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A  K özigazgatási Bíróság ítéletének szenzációs indoko
lása  — Erőszak, hamisított jegyzőkönyv, letartóztatások
Miét szavaxatszedőelnököt és  e g y
évek re  m e g f o s z t o t t a k  vá la sz tó jo g u k tó l

A közigazgatási bíróság ma ítélkezett a 
nagybaracskai mandátum sorsa felett. Mint 
ismeretes, a képviselőválasztások lezajlása 
után dr. Mojzes Jánost, a független kisgazda- 
párt képviselőjelöltjét kilenc szótöbbségeid 
elütötték a nagybaracskai mandátumtól és 
Nagybaracsk.i képviselőjévé a NEP-párti 
gróf Teleki Jánost mondották ki. A választás 
után Mojzes János hívei petícióval támadták 
meg a választás eredményét és a törvény

telenségek egész sorára hivatkoztak peticiós 
kérvényükben és arra kérték a közigazgatási 
bíróságot, hogy a választás eredményét sem
misítse meg és Mojzes Jánost mondja ki kép
viselőnek. Teleki híveivel ellenpeticiót nyúj
tott be Mojzes Jánossal szemben, ennek so
rán azt adta elő, hogy Mojzes nem választ
ható képviselővé és Mojzes volt az, aki .a vá
lasztások idején törvénytelenségeket köve
tett el.

R z  í t é l e t

A közigazgatási bíróság Torzsay-Biber 
Gyula dr. elnöklésével hónapokon keresztül 
tárgyalta a petíció ügyét és mára tűzte ki az 
ítélethirdetést. A mai ítélethirdetésen meg
jelent Mojzes János dr. ügyvédjeivel: dr. 
Pfeiffer Zoltánnal és dr. Barcsetics Gyulá
val. Ezenkívül Mojzes számos Ilivé jelent 
meg az Ítélethirdetésen.

Teleki János gróf nem jött el,
csak titkára és ügyvédje veit jelen.

Torzsay-Biber Gyula dr. elnök zsúfolt tár
gyalóterem előtt hirdette ki a közigazgatási 
bíróság ítéletét.

— A közigazgatási bíróság
Mojzes János választójogának és meg
válás;; thai óságának felfüggesztése iránt 
benyújtott panaszt elutasítana, ellen
ben Mojzes János hívei panaszának

J o g o s u l a t l a n u l  ü t ö t t é k  e l  

a  s z a v a z á s tó l . . .
Az Ítélet kihirdetése után áz elnök hozzá

kezdett az indokolás ismertetéséhez. Min
denekelőtt előadta, hogy a Mojzes János 
érdekében peticionáló llefner Antal és tár
sai azt kérték a közigazgatási bíróságtól, 
hogy 1249 szavazatot adjon hozzá Mojzes 
szavazataihoz, mert ekkora volt azoknak a 
választóknak a száma, akiket nem enged
tek törvényesen leszavazni. llefner Antal 
és társai — hangzott az indokolás — hivat
koztak különböző törvénytelenségekre és 
szabálytalanságokra, amelyek a választások 
alatt történtek. Ismertette az indokolás ez
után azokat a kifogásokat, amelyeke! Teleki 
János hívei emeltek Mojzes Jánossal szem
ben. Teleki liivei Mojzes választójogának 
felfüggesztését kérték, mert szerintük 
Mojzes etetett-itatotl a választáson, meg
félemlítette a bácsmonoslori segéd jegyzőt, 
telefonon befolyásolta Mándy János szava
zatszedő küldöttségi helyeltes elnököt. Teleki 
hívei szerint Mojzes szavazataiból 549-et 
le kell számítani, 1100 szavazatot pedig 
még Teleki szavazataihoz kell hozzáadni.

Mojzes és Teleki hívei panasziratainak is
mertetése után igy hangzott az indokolás:

— A közigazgatási bíróság az ügy egész 
elbírált anyagának beható vizsgálata alapján 
a következőket állapította meg:

— Barna István bácsmonoslori lakost és 
társait

jogosulatlanul ütötték el a szavazástól,
Vida Istvánt és társait a szavazás idő előtti 
lezárásával ugyancsak jogosulatlanul akadá
lyozták meg abban, hogy leszavazzanak. Ma
jor Sándor szavazatszedő küldöttségi elnök 
bünperében kihallgatott tanuk igazolták, 
hogy

törvényellenesen, idő előtt zárták le a 
szavazást,

és csendőrökkel zavarták el a választókat, 
akik még szavazni akartak. Mayer Márton 
szavazatszedő küldöttségi elnök pedig Fejes 
Ferenc szavazatszedö küldöttségi jegyzővel 
együtt meghamisította az úgynevezett rova- 
tolási iveket, bár jogerős bírói ítélet e hami
sítványról nincs, a közigazgatási bíróság 
mégis lényként állapította meg, hogy

helyt adott, a nagybaracskai képviselő
választás eredményét kiigazította, oly
képpen, hogy Mojzes Jánost a nagy- 
baracskai választókerület fürvéhycsen 
megválasztott képviselőjének jelentette 
ki. Kötelezte a választásvédőket, hogy a 
pcticionálóknak 9800 pengő költséget 

fizessenek meg.
Az Ítélet további részében a közigazgatási 
bíróság Mayer Márton, gyöngyöspusztai sza
vazatszedő küldöttségi elnöknek és Fejes 
Ferenc szavazatszedő küldöttségi jegyzőnek 
választójogát és választhatóságát öt-öt évre 
felfüggesztette. Major Sándor bácsmonos- 
tori szavazatszedő küldöttség! elnök válasz
tójogát és választhatóságát pedig két évre 
függesztette fel. Ezt az Ítéletet megküldik az 
országgyűlés képvise'őháza elnökének és 
Bácsbodrog megye alispánjának.

a hamisítás megtörtént,
mert ezt tények és tanuk igazolják. A hamisí
tás úgy történt, hogy miközben Győrpusztá- 
ról Nagyburacskára vitték az iveket, Csák
ul jón meghamisították azokat, itt

uj iveket készítettek, amelyekből kihagy
ták Mojzes szavazóit, akiket azután Te

leki iveibe írtak be.
De olyan szavazókat is beírtak Teleki iveibe, 
akik egyáltalán nem szavaztak. Feltűnőnek 
tartja a közigazgatási bíróság, hogy Mayer 

-  Márton szavazatszedö küldöttségi elnök és 
Fejes Ferenc azt vallották, hogy nem emlé
keznek a történtekre, holott

kétségtelen részük volt a hamisításban.
— Tényként állapítja meg a közigazgatási 

biróság azt is, hogy ifj. Kern János Mojzes- 
párti vezetőembert egy jelentéktelen bűncse
lekmény gyanúja miatt

letartóztatott a csendőrség
és csak a választás napján délután hat óra
kor, amikor a záróra már ki volt tűzve, bo
csátották szabadon, holott ifj. Kern János le
tartóztatása teljesen indokolatlan volt, mert 
szökésétől tartani nem kellett

M im isz  2& és p lu s z  88
— Mindezek megállapítása után a köz- 

igazgatási bíróság
a Teleki Jánosra leadott szavazatokból

KunstaJler Adoifné szül. RudoRer Fanny. vala
mint gyermekei: özv. dr. Lengyel Lászlóm* szül. 
Kunstauter Paula, Schwarz Sándorné szül. Kun- 
stadter Ella, Kunstadter Ernő (Chicago) összetört 
szívvel siraiják a legeszményibb férj, apa és 
nagyapa

Kunstadter Sdalf
hirtelen elhunytét. Gyászolják még: veje Schnrrz 
Sándor, leendő veje: dr. Lévay M'lióly, unokái: 
Lengyel Pál. Kur.stadfer Ede és Marwin, va!a- 
nrnt a nagyszámú rokon ág.

Drága hallottunkat junius 21-én ri. u. 4 órakor 
temetjük a rákoskeresztúri izr. temető halottas- 
házából.
Rész vétlá foga tások és koszorúk m?!15zésél kér’Ük.

huszonöt szavazatot elvont, nyolcvan* 
nyolc szavazatot pedig Mojzes Jánosnak 

ítélt meg

Százezres közönséget várnak 
a holnapi Grand Prixre

Szenzációs időket értek el ma délelőtt is a külföldi versenyzők
Ma, szombaton reggel már 8 órakor nagy 

élénkség uralkodott a népligeti uj pályán. 
Korán érkeznek a versenykocsik és szere
lőik a pályára. A IvMAC egész vezérkara je
len van és egymásután adja meg a szükséges 
intézkedéseket. Gróf Andrássy Mihály és vi
téz Farkas József vezérkari alezredes ugyan
csak szorgoskodnak, hogy a pályán minden 
rendben legyen.

Pontosan 9 órakor hangzik cl az ágyu-
lövés, amely a tréning kezűdét jelzi.
A pályára már korán reggel 30.000 néző 

ven-dt fel.
Elsőnek Caracciola indul Mercedes verseny- 
kocsin és rójja a köröket egymásután szé
dületes tempóban a tiz kötelező körből a 
legjobb 2.10.34 mp. Utána a francia Chiron 
Mercedes-kocsin, a legjobb köre 2.50.66. 
Majd Brauhitsch M-B tiz köre közüla leg
jobb 2.42.69 mp.

Az Auto-Uniontól három kocsi futja le a 
kötelező köröket, von Stuck nagyszerű futá
sát nézik az emberek. Legjobb köre 2:45.75. 
Utána Varzi, ki jobb időt fut, 2:43.12, majd 
Rosemayer a legjobb, ki 2:38.16 körrel a 
legjobb tréningidőt futja.

von Stuck a Simor-utca végén levő ka
nyarban háromszor megfordult kocsijával 
önmaga körül, de baj nélkül továbbfutott.

Jönnek az Alfák; köztük legjobb köre van 
Tadininek, 2:39.09-es idővel. Aztán Nuvolári 
10 köre közül a legjobb 2:40.58 idővel. Az 
angol Dobson Alfával 2:51.44 időt ért el. 
Hartmann László Mazeratiján, ez csak 1 és 
fél literes kocsi, a legjobb köre 3:10.56 mp,, 
nagyon szép idő ezzel a kis kocsival.

16 indulóból 11 versenyző vett részt a 
tréningen. A holnapi verseny 11 világhírű 
indulójával rendkívül izgalmasnak ígérke
zik.

Nagy az esélyük a holnapi versenyen a 
Mercedes-Benz versenyzőknek, Caracciola, 
Chiron és Brauhitsch, a világ első klasszisu 
versenyzői talán győzelemre viszik a Mer
cedes szilieket. Legerősebb ellenfelük von 
Stuck Autó-Unión és Nuvolári Alfán. Ma 
már a rendezőség munkáján is meglátszott, 
hogy erősen készülnek az intézkedésekkel a 
holnapi napra. Remélhető, hogy a nagy díj 
lefutása simán fog lqfolyni, annak ellenére, 
liogv

80—100.009 főnyi közönség fogja hol
nap a Grand 1‘rix-et végig élvezni.

A küzdelem minden bizonnyal nagyon izgal
mas lesz. Minden márka versenyzői «bele
adják* minden tudásukat a versenybe, hogy 
az általuk képviselt színeket diadalra vi-

Fonios tudnivalók 
a közönség részére

A verseny útvonala mentén nézőközönség 
csak a tribünökön cs a gyalogjárdákon

a drótkerítés mögött tartózkodhat.
A raktárokhoz és időmérő helyekhez, csak 

láthatóan hordott erre a célra szolgáló karsza
lagokkal léphet az arra jogosult.

A közönség verseny alatti közlekedésére szol
gáló hidakon, amelyek a versenypálya- felett hú
zódnak, gyors lépésben kell áthaladni és ott 
tartózkodni és csoportosulni tilos.

A versenyre 14 éven aluli gyermekek csők 
felnőtt kíséretében bocsáthatók be. Ebeket és 
kerékpárokat a versenypálya nézőterére bevinni 
tilos.

A Köbányai-ulnak és az Üllői-ulnak a pálya 
mentén elhúzódó járdáira a Hungária-körut 
mindkét gyalogjárdájára, valamint a Népliget
nek a pálya széle és a MAV-töltés közti részére 
junius 21-én, délelőlt 8 órától kedzve a verseny 
végéig

csak azok léphetnek, akiknek jegyük van.
A Hngária-körutnak a Kőbányui-ut cs a GyáJi-ut 
közli szakaszán, az Üllői-ulnak az Orezv-ut és 
Ecsery-ut közli szakaszán, továbbá az Üllöi-ut, 
Orczy-ut, Ivőbányai-ut és MÁV-töltés által öve
zett terület utcáiban junius 21-én, délelőtt 8 
órától kezdve csak a versenyre igyekvő jármüvek 
közlekedhetnek.

A Hungária-könitnak a Kőbányai-ut és Üllői
ül közti szakaszán az átvonuló gyalogos for
galom junius 21-én, délelőtt 8 órától kezdve a 
verseny befejezéséig tilos.

A versenyre felhajtó jármüvek a Kőbányai- 
utón, Simor-utcán, Elnök-utcán és Üllői-utón 
hajthatnak fel. A Kőbányai-utón a közlekedés 
korlátozva nincs. A Kőbányai-uton a jármüvek 
a versenypálya mentén bárhol megállhatnak és 
bármely irányban elhajthatnak.

A Simor-utcán érkező jármüvek közül azok, 
amelyeknek a parkhelyekre szóló várakozásra 
érvényes jegyük nincs — a Beszkárt-autobuszok 
kivételével — csak a Delej-utcáig hajthatnak 
fel, hasonlóképpen az Elnök-utcán és 'Üllöi- 
ulon érkező jármüvekhez. A porkhelyekre csak 
azok állhatnak be, akiknek parkjegyűk van.

A Kőbányai-uton várakozó kocsik a Kőbányai- 
uton hajtanak el. A Huugária-uton várakozó ko
csik a Család- és Elnök-utcán. A Simor-utca és 
Kőbányai-nt közti részén várakozók a Kőbányai- 
ut felé. Az Elnök-utca és Üllői-ut közti részen, 
valamint az Üllői-ut és Gyáli-ut közli részen lé
vők az üllői-ulon át.

A rendőrség felhívja a taxin érkezőket, hogy 
a viteldijat aprópénzben tartsák készen

a torlódás és előrejutás elkerülése végett.

— (Az Atelier mühelyiskola) ötéves fenn
állásának eredményeit mutatja be a növen
dékek munkájából rendezett kiállítás kere
tében.

■

i és azt konstatálta, hogy 104 szavazattöbbség 
I jelentkezik Mojzes javára.
1 — Ami Teleki híveinek panasziratát illeti,

az azokban foglalt panaszok bizonyítását 
részben mellőzte a közigazgatási biróság, 

I mert nem találta bizonyításra alkalmasnak 
I azokat, amire pedig lefolytatta a bizonyítást, 

nem vezetett eredményre a bizonyítási eljá
rás során.

I Végül az ilélet indokolása foglalkozott az
zal, miért kellett felfüggeszteni Mayer Márton 
szavazalszedőküldöttségi elnök és Fejes Fe
renc szauazatszedőküldöttségi jegyző és Ma
jor Sándor szauazatszedőküldöttségi elnök 
választójogát. A felfüggesztés a választójogi 
törvény 128. szakaszában foglalt rendelke
zések alapján történt. Mayer és Fejes vá
lasztójogát azért függesztette fel a maximális 
időtartamra: öt—öt évre a biróság, mert

eljárásukban súlyos törvénytelenségeket 
talált.

és Mayer Fejes eljárásának törvénysértő 
szándékos és tudatos volta és az abban meg
nyilvánuló lelkiismeretlenség teljes mérték
ben indokolja, hogy választójogukat és vá
lasz Ihat! óságukat a maximális időre függessze 
fel a közigazgatási biróság.

Ezzel befejeződött a terjedelmes indokolás 
ismertetése és Mojzes János kisietett a tár
gyalóteremből. ahol már várták hivei, akik 
lelkesen megéljenezték, majd velük egviitt tá
vozott el az uj nagybaracskai képviselő a' 
közigazgatási biróság épületéből.
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E j kénes termálvlzü versenyuszoda. Cycrinekmedcnce, H  
gjrürüstemsz, r:ng-pan«. A gyeparénában ünnep- E j 
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